
 До  

                                                     Председателя на Общински съвет - Самоков 

 

 

                            

 

                   Уважаема госпожо председател, 

 

        С това писмо до Вас, вероятно нарушавам някои правила за контакти с Общинският съвет и 

с Вас като негов Председател. Надявам се да ми простите нахалството и отделите няколко 

минути.  

 

         При все, че ОбС е стопанин и разпоредител с общинската собственост, обект на писмото 

ми е малка част от общинските гори, което се явява сигнал за безхаберие при грижите за 

общинските гори. Та става реч за 10-на дка в границите на к.к.Боровец , в близост до входа на 

двореца Царска Бистрица и посока в.Мусала. 

 

            През есента на 2025г. там в този отдел беше извършена  законна санитарна, 

подборна  или др. сеч. За съжаление след приключване на сечта, в гората останаха  десетки, 

вероятно непотребни стволове и по тънки трупи, останаха и купища клони и вършини …при 

все,че там не е защитен парк, тези трупи и клони ще изгниват min 50 години!? Това нещо пречи 

за възобновяване на горите ни, предпоставка е и за горски пожари.  

 

             Не по маловажен  е  факта, че оттук /туристическата пътека/  преминават стотици да не 

кажа хиляди туристи посока хижа и в.Мусала, гледката на разхвърляна  дървесина, продукт на 

човешка дейност  е, меко казано  нелицеприятна. 

 

             Моля Ви,  правото  и възможностите са ваши да приемете решения и отделите средства 

/мисля, общинското горско стопанство е печелившо!!!/ за качествени грижи по почистване и 

поддържане на горите ни, поне в границите на к.к.Боровец! 

 



              Горчивината от състоянието на българската гора в мен е дълбока,  моля Ви задвижете 

„машината” на самодоволство в името и паметта на предците ни, за грижите им! Днес да 

имаме тези гори…които няма как да имат нашите деца! 

 

              Изпращам и няколко снимки, да придобиете бегла представа. Надявам докато  решите 

да се убедите на живо. Усилието си заслужава! 


